

19岁女生脖子上系狗链 甘心让男友当“宠物”养

英国西约克郡杜斯布利市19岁女孩泰莎·马特比和25岁男友达尼·格雷夫斯一起外出时,总是会引来众多惊奇的目光,因为泰莎的脖子上竟系着一根狗链,而狗链的另一端则牵在男友达尼手中,看起来就好像达尼在街上“遛狗”一样。不过,泰莎并非受到了男友的虐待,而是心甘情愿充当达尼的“宠物”,这对奇异的情侣惊呆了所有路人,一名公交车司机甚至还禁止“主人”达尼带着他的“宠物”泰莎上车。



达尼用狗链牵着“宠物”女友泰莎散步

“渴望成为别人的宠物”

泰莎·马特比是一所学院的音乐技术专业学生,她每周只需到学校上两天课。泰莎和25岁的失业男友达尼同居,不过达尼从不担心泰莎会从他身边“逃走”,因为每当他们一起外出时,达尼都要在泰莎的脖子上拴一根狗链,达尼总是会牵着泰莎上街,就好像在“遛狗”一样。泰莎对记者说:我是达尼的宠物,这是我心甘情愿的选择。我总是喜欢做个小动物,我渴望成为别人的宠物。几年前当我阅读一本杂志时,我意识到也有其他人甘愿当别人的“宠物”,所以我主动表示愿意做达尼的宠物。当我成为“宠物”时,我比任何时候都感到快乐。我不喜欢做决定,所以我总是让达尼安排和决定一切。”

天天牵“宠物”外出散步

失业在家,靠政府救济金生活的达尼和泰莎自封“哥特人”,他们喜欢穿哥特风格的服装,两人已经在去年11月订了婚。每天早晨,达尼都要为自己的“宠物”泰莎选好当天穿的服装,接着泰莎起床来到盥洗室,达尼在那儿留有一张提醒她刷牙的纸条。如果泰莎在盥洗室中发现一只蜘蛛,她会惊慌地跑向沙发蜷成一团,直到达尼过来移走蜘蛛。接着就是达尼和“宠物”泰莎的玩耍和训练时间,泰莎会学猫叫,并称她希望打网球。

达尼会拉起泰莎的“爪子”,亲吻她的脸,然后提醒她在大街上不要朝路人“咆哮”或龇牙。除非天气很糟,达尼每天都会牵着泰莎外出散步。泰莎说:达尼喜欢带我去公园散步,我非常喜欢,因为我可以奔跑和玩耍。”

表现良好就受奖励

如果泰莎一整天“表现良好”,那么她会得到挠痒皮的奖励,就像宠物狗喜欢被挠痒痒一样。不过泰莎更喜欢的奖品是巧克力和糖果。如果泰莎当天表现特别好,那么还能吃上烤鱼片。泰莎说:我就像任何普通的宠物一样,我喜欢接受奖励。如果我做了他吩咐的事,那么他就会和我玩耍,抚摸我的腹部表示奖励。除了吃点心 and 洗澡外,我不需要为自己做任何事。就像一只普通宠物一样,我吃得很多也睡得很多,我感到达尼很爱我。”

系列“规则”必须严守

达尼甚至还为泰莎定下了一系列的“宠物规则”,泰莎已经在这些“宠物规则”合同上签了名,她每天都必须执行这些“规则”。一条“规则”显示,除了洗澡和睡觉外,泰莎每天大多数时候都必须戴着狗项圈。当他们一起外出时,达尼将为泰莎系上狗链,不过当他们来到公园后,达尼会取下狗链,好让泰莎自由地奔跑。“宠物规则”规定,当泰莎一个人外出时就不需要系狗链,譬如她说:我们每周两次到学校去上学时,不过,泰莎每次单独离家都必须得到达尼的批准。达尼说:“如果泰莎不是感到100%地快乐,我们是不定会下这些规则的。”

“宠物规则”还规定,泰莎必须尽可能地表现得像一只动物,不过访问家人的时候除

外,泰莎承认,她甘愿挂着狗链充当男友“宠物”的事实,让她的父母感到很难接受。

“宠物规则”规定,泰莎必须清洁自己,用完东西后必须放回原处,用过浴缸后必须冲洗,等等”。此外泰莎还禁止喝“太多的酒”。作为回报,达尼同意做大多数家务,包括烹饪和洗衣服。

“遛”女友惊呆当地居民

泰莎称当地人已经对他们独特的生活方式司空见惯了。泰莎说:我们认识当地邮局的一些职员,他们都对我们很友善。我总是和达尼一起去商店购物,因为我不喜欢被拴在外面。”两人还是当地“塞德里克·泰浦斯”酒吧的常客,酒吧老板理查德·哈特称,他们从来都很守规矩。哈特说:他们没有给我带来麻烦。”

然而,许多当地人仍对这对奇怪的情侣抱有严重的偏见,两人经常能听到别人讥讽他们的言语。

当达尼和泰莎一起乘坐公共汽车时,达尼允许泰莎自己用手抓住狗链,因为如果仍是达尼牵着狗链的话,那么汽车突然停顿时,可能会使泰莎的脖子受伤。

大多数公交车司机都对他们很友好,不过上个月,当达尼和泰莎乘车时,一名公交车司机却拒绝让达尼牵着他的“宠物”上车,这名公交车司机对两人说:我们不允许像你们这样的怪物和狗上车。”一气之下达尼和泰莎向公共汽车公司进行了投诉,指控这名司机对他们进行“歧视”。泰莎说:这是我自己的选择,没有伤害到任何人!”当地公共汽车公司发言人说:我们对这一歧视指控非常重视,我们已经跟那名汽车司机交谈过,他说禁止他们上车,纯粹是为了健康和安全的缘故。因为如果她脖子上系着狗链上车,将会非常危险。我们想说的是,我们欢迎她继续乘坐公共汽车,不过她得将狗链取下来。”

综合

英农夫与“宠物牛”同室而眠

一般人养猫狗为宠物,可是英国农夫托尼·特利温的宠物竟是一头体重半吨的2岁小公牛“弯曲”。托尼与它形影不离,平时不仅抱着它一块看电视,每晚入睡前还用婴儿奶瓶喂它“晚餐奶”,有时甚至与它同室而眠!让托尼吃醋的是,发育成熟的它已交了“女朋友”,即将年满2岁的它总有一天要离他而去。

现年49岁的托尼家住英格兰康沃尔郡农村,是个光棍农夫。大约2年前,他在村头一块荒地上意外发现一头奄奄一息的小牛犊。仔细一看,原来这头牛犊系雄性,出生仅数小时。怀着一丝怜悯,托尼没有多想便将它抱回家里。当时“弯曲”白天在旷野上吃草,晚上它就回到主人家花园的一个窝棚里睡觉。为了让它睡



托尼和宠物牛亲一个

得舒服,托尼特意置办了一张小床。有时托尼偶尔忘记喂它“晚餐奶”,“弯曲”就会大声咆哮,以此提醒主人。每当刮风下雨的时候,托尼总忘不了将“弯曲”牵进自己的卧室,同室而眠。

现在几乎每天晚上,它都要和主人依偎在一起看电视,最享受的时候便是主人在它的肚皮上挠痒痒。综合

“世界最小狗”只有可乐罐大

美国佛罗里达州拉戈市一只名叫“天堂送来白兰地”的4岁吉娃娃母狗是吉尼斯纪录中“世界上最小的狗”——它只有15.2厘米,整个身体仅相当于一个可乐罐大小!由于形体实在太小,它甚至不能像其他狗那样叫唤,而主人多次偷偷带着它坐飞机竟从未被发现。

2004年4月,波莱特领养了9个月大的“白兰地”。当时它从鼻尖到尾端只有15.2厘米长,体重还不到900克,腿就像棒棒糖棍一样细,整个身体只有一个可乐罐大小。2005年,“白兰地”还获得了“世界上最小的狗”的头衔。

它的形体到现在也一直没有什么太大变化。由于它的体形



小“白兰地”难啃大骨头

实在太小了,骨骼和肺脏都脆弱。主人波莱特说:“它的腿太小了,不能跳跃。”“白兰地”的饮食需要特别准备。煎鸡蛋必须捣碎,否则它的小嘴吃不了。此外给它洗澡时也必须异常小心,稍微大力一点就会让它当场送命。它还经常与主人一起出现在著名脱口秀主持人奥普拉的节目中,仿佛是个“大牌明星”。综合

德男子连续滑雪11天破纪录

现年34岁的德国男子克里斯蒂安·弗鲁尔日前在奥地利的奥茨塔山谷连续滑雪264小时(11天),从而打破了他自己以前创下的耐力世界纪录。在这连续11天的滑雪中,克里斯蒂安几乎没有怎么休息,他只有在从山下乘缆车上山时,才能抓紧时间小睡片刻。而他一到山顶,就会再次展开周而复始的滑雪之旅。极限运动选手克里斯蒂

安在1月22日结束了他的滑雪马拉松,比上一次连续滑雪纪录整整多滑了22小时。其间他不得不忍受各种恶劣的天气,不过除了在滑雪时遭遇了几次失足和摔跤外,他并没有遭遇任何严重的伤势。

据悉,每当克里斯蒂安滑雪下山后,在搭载他再次上山的缆车里,他必须在10分钟内完成包括睡眠、饮食和洗理在内的各种事情。综合

英九龄童脸上能挂14把汤匙

英国德文郡托特尼斯市9岁男童乔·艾利森花费两年时间苦练平衡技巧,如今已能在站立姿态下在面部和双耳上同时挂14把汤匙不掉落。

汤匙的摆放位置看起来经过多次实践:前额并排4把,鼻子、嘴部和下巴各挂1把,左右脸颊各2把,右耳上挂2把,左耳上挂1把。如此摆放后,这些汤匙就像被牢牢吸在艾利森的脸上一样,能保持一定时间不掉落。

他的母亲费内拉猜测:这肯定跟他(艾利森)的皮肤质地有一定关系。皮肤属于油性或许对此有所帮助。这或许就是为什么小孩比较容易成功的原因。”

艾利森的这项绝技源于两年前表兄的一次鼓励。两年来,艾利森坚持苦练。费内拉说,在艾利森用坏家中所有汤匙后,她开始购买特殊质地的汤匙供儿子练习。过去两年里,我们用过多汤匙,但普通商店里出售的汤匙似乎太重。”费内拉说,如果你想买到能挂在脸上的汤匙,宜家的货应该是最好选择之一。我想如果用汤匙购买量衡量,我们算得上是宜家的最佳消费者。”为锻炼技艺,艾利森放弃



数数看,有没有14把啊?

了不少玩电脑游戏以及在家附近的小公园里与小伙伴玩耍的时间。即使现在也要每天花几个小时练习。

他对出名似乎并不热衷,他至今还没向自己的朋友们展示过这项技能。但他已通过网络报名参加电视节目《英国天才》,希望向全英国展示这项技艺。费内拉说,他必须在站立姿态保证汤匙不掉落,甚至还要跳几步。”他的目标是打破美国人蒂姆·约翰斯顿2004年创造的把15把不锈钢汤匙挂在脸上30秒不掉落的世界纪录。新华社

建造两年入住4年,邻居毫不知情,一夜之间横空出世 英农夫稻草堆下造出“梦幻城堡”

英国萨里郡索尔福兹市59岁农夫罗伯特·菲德勒在没有获得建筑许可证的情况下,竟然花两年时间在自家田地上建造了一座“梦幻城堡”,为了不让邻居们发现他的秘密,罗伯特用防水油布和稻草捆将城堡伪装成了一个草堆。罗伯特一家在这个被稻草覆盖的城堡中生活了4年,直到日前,罗伯特才扒开稻草,让自己的梦幻城堡浮出水面。邻居们全惊呆了。



在草堆和防水油布的掩盖下建造出一个“梦幻城堡”

草堆下造出梦幻城堡

罗伯特从小就对中世纪的历史和建筑非常感兴趣,他做梦都希望能像古代贵族一样拥有一座“梦幻城堡”。为了实现梦想,罗伯特6年前在自家田地上开始了建造“城堡”的秘密计划。罗伯特心里清楚,该区地方议会绝不会容许他擅自建造城堡,破坏当地的绿化规划。所以他在无法获得建筑许可证的情况下,只能偷偷地建造城堡。为了不让邻居发现他的

秘密建筑计划,罗伯特用防水油布和稻草捆搭出了一个庞大的“空心草堆”,然后他在大草堆的掩饰下,在草堆下日复一日地建起了城堡。

尽管罗伯特家田地上多出的这个大草堆异常醒目,但邻居们压根就没有产生任何怀疑。罗伯特整整花了两年时间,终于在防水油布和稻草的掩饰下建好了他的“梦幻城堡”,这个城堡甚至还配备着几堵“城墙”和一门大炮。4年前,当这个“秘密城

堡”竣工后,罗伯特就带着39岁的妻子琳达和他们的7岁儿子哈里,一起住进城堡中。

由于担心这个“非法建筑”一旦曝光会被政府官员强行拆除,所以即使罗伯特一家住进了城堡,他仍然不敢移除掉遮盖在城堡外面的稻草堆。罗伯特说:哈里可说是看着窗外的稻草杆长大的。我们都认为窗外遮盖的稻草是一个非常令人厌烦的景色,更糟的是,许多鸟儿还开始在上面筑巢。”

政府要毁“非法建筑”

然而最近,不想再过这种“偷偷摸摸”日子的罗伯特终于下决心扒掉了覆盖在城堡上的伪装草堆和防水油布,将这宏伟的城堡暴露在了邻居们的面前。

该地区地方议会接到投诉后,立即要求罗伯特拆除这座没有取得建筑许可证的“非法建筑”,当罗伯特拒绝服从命令后,当地官员计划派推土机强行推倒这座城堡。

罗伯特被迫展开了“城堡保卫战”。罗伯特辩称称,这座城堡已经在地面上竖立了4年,所以根据法规它已经变成一座“合法建筑”。罗伯特说:事实上我毫不担心,我并不认为自己做错了什么事。”

不过,当地的赖盖特和班斯泰德区议会官员亚当·德·塞夫说:我们下决心要保护该市的城市绿化带,我们对于违反建筑规划的建筑投诉非常重视。”综合